

撬别窗棂弄伤手,现场留下滴落血迹

按血寻人,毛贼很快就落网

日前,杜庄村村民刘某家发生一起入室盗窃案,犯罪嫌疑人撬别窗棂过程中,把手弄伤,而且在翻找钱物时,血迹滴落在室内。现场滴落的血迹,给邹城警方破案提供了直接的证据和线索。

本报记者 李慧 通讯员 张鹏



▲被撬坏的窗棂。

►现场一片凌乱。

跳水救人

9日,太平镇横河村陵堂南的水坑边,有人要跳水自杀。平阳寺派出所民警赶到现场后,发现一老年妇女正在水坑中挣扎。民警徐永谦、队员陈士峰跳入水中,从落水妇女身后套上救生圈,将落水的妇女抢救到岸边。图为救人现场。

本报通讯员 张鹏
摄



挣钱心切,网上销售冒牌服装 正在现场交易,被邹城警方抓个正着

本报邹城7月17日讯(记者 李慧 通讯员 张鹏) 近日,邹城市经侦大队在东丽花园一仓库查处一批假冒名牌服装,涉案物品约5万余件,涉案价值500万元,目前涉案物品已被依法查扣,犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

6月9日,邹城经侦大队根据掌握的线索,在东丽花园一仓库内把正在交易的犯罪嫌疑人杨某当场抓获,杨某所售服装未经过品牌所在公司授权销售,涉嫌冒用特步品牌。

杨某多年从事服装贸易行业,这些货是2013年12月从上线福建戴某手中购得,并代为销售。

杨某和戴某有过合作,戴某从各个服装厂收购库存货

品,杨某从戴某手中买了这批假冒注册商标的商品,在合适的时间里出售。

杨某随后在网上发布货品信息,引起了邹城经侦大队的注意,特步公司人员也根据网上销售信息进行维权行动。

邹城市经侦大队迅速出击,在杨某销售假冒注册商标的商品时当场抓获。经特步公司人员鉴定这批货物非品牌授权商品,质量参差不齐,吊牌款式于正品不符,服装做工粗糙,面料廉价,系假冒特步品牌商品。

犯罪嫌疑人杨某30岁,家境困难,在大学时品学兼优,毕业后在聊城等地有开设的服装专卖店。此次挣钱心切,选择铤而走险,却不知锒铛入狱。



查获的假冒名牌衣服。

目前,杨某、戴某已被刑事拘留,这起涉嫌销售假冒注册

1 破窗入室盗窃现场留下血迹

5月9日,刘某向所在辖区古塔派出所报案,称其家中防盗窗棂被撬,屋内金银首饰及现金被盗,被盗物品价值5000余元。

接警后,古塔派出所立即向邹城刑警大队汇报,联合到受害人家中勘察现场,

提取证据。

民警现场勘查发现,被破坏的防盗窗棂上及卧室被褥上遗留大量血迹,推断为犯罪嫌疑人在破坏防盗窗棂时手部受伤所留下。

根据现场遗留血迹等线索,在数据库进行DNA比对,直接认定犯

罪嫌疑人为惯犯马某。办案民警立即上网追逃。同时联合邹城市公安局网监网络布控。

6月26日下午,根据网监掌握的线索,邹城刑警大队、派出所民警联合出击,在曲阜市一网吧内将嫌疑人马某当场抓获。

2 出狱重操旧业刚出手就被抓

2000年,马某因为抢劫身陷囹圄。2005年,又在吉林偷盗耕牛而被判刑。这次是他出来后的第一年又“从操旧业”。

马某交代,当日上午,他来到杜庄,看周围没人,于是爬过刘某家的院墙进入院内。见屋门紧锁,他找来棍子,撬别防盗窗棂,跻身钻入室内。撬别的过程中把手弄伤,在翻找钱物时

血迹滴落在室内。

没想到正是他留下的这些证据,再次把他送进监狱。

据办案民警介绍,2000年,没有固定工作的马某因感情失意,顿感生活无望。在吃下数片安眠药后离家,走到公路上对过路人临时起意,进行抢劫,什么没抢到自己却被抓。在民警帮助洗胃后才清醒过来,对自己的行为悔恨

无比。2005年,因为手头紧、不想再过苦日子,他居然又去农户家偷盗耕牛,转手卖了1000元,随后去网吧逍遥,后被警方抓获。

犯罪嫌疑人供述,自2014年初,分别流窜至曲阜、邹城、兖州等地,利用木棍撬别防盗窗等手段,入室盗窃6起,涉案价值2万余元。

无证酒驾撞车 还追逐着打人

本报邹城7月17日讯(记者

李慧) 近日,在张庄小学门口,醉酒男子陈某倒车时与一三轮车发生刮蹭,醉酒男子对三轮车车主李某进行殴打。日前,陈某涉嫌寻衅滋事、醉驾已被拘留。

6月27日下午4时,受害者李某在张庄小学门口等待孩子放学,一黑色轿车倒车和自己的三轮车发生刮蹭,黑色轿车车主一身酒气,气焰嚣张下车不由分说张口就骂,而后对李某一顿拳打脚踢。张庄派出所民警现场制止,醉酒男子还不罢休。民警立即将醉驾嫌疑人陈某带至派出所。

经交警大队信息系统查询,这位醉驾打人“狂人”居然没有驾驶证,属于无证驾驶。据陈某交待,去年花了180元办理了假证,用伪造驾驶证为自己壮胆。当日,中午和工友聚会喝了少量白酒,喝完酒后,眼看孩子要放学了便从饭店离开,驾驶黑色轿车向学校驶去。据监控显示,途径村庄人群聚集处并没有减速,设置的减速带也没有影响他的驾驶速度。在学校门口附近倒车时与三轮车发生刮蹭。

民警现场对涉酒驾驶员陈某进行酒精呼气检测,测试值超过醉酒标准。酒醒后,陈某对自己的行为感到很吃惊,并很后悔自己的不理智行为。

陈某因涉嫌无证驾驶、使用伪造驾驶证、寻衅滋事及醉驾被行政拘留10天,现已宣布对他转刑事拘留,检察院批捕公诉,等待陈某的将是法律的严惩。